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 بردار و نیرو

 شود:هر کمیت برداری، از جمله نیرو، توسط چهار عامل تعریف می

 . بزرگی یا مقدار1

 . خط اثر2

 . جهت اثر3

 . نقطه اثر4

 

 الاضلاعبرایند دو بردار با قاعده متوازی

 

𝑅⃗ = 𝑃⃗ + 𝑄⃗  

𝑅 =  √𝑃2 + 𝑄2 +  2𝑃𝑄 cos 𝜃 

 

 برایند دو بردار با قاعده مثلث

 

𝑅⃗ = 𝑃⃗ + 𝑄⃗  

𝑅 = √𝑃2 + 𝑄2 −  2𝑃𝑄 cos𝛽 

و  Pوارد بر پیچ توسط دو نیروی )مقدار و زاویه( نیروی برایند . 1م

Q .را بیابید  

 

 

 

 روش مثلثبا  حل:

 

 

 

 

𝑅 = √𝑃2 + 𝑄2 −  2𝑃𝑄 cos 𝐵 

𝑅 =  √402 + 602 −  2 ∗ 40 ∗ 60cos 155 = 97.73𝑁 

𝑄

𝑠𝑖𝑛 𝐴
=

𝑅

𝑠𝑖𝑛 𝐵
→ sin 𝐴 =

60 ∗ sin 155

97.73
= 0.25946 

→ 𝐴 = sin−1 0.25946 = 15.04° 

𝛼 = 20 + 𝐴 = 20 + 15.04 = 35.04° ↗ 

  نیروی برایند )مقدار و زاویه( وارد بر پیچ را بیابید.. 1ت

 

 

 

 

[1391N, 47.8°↗] 

گاه توسط دو نیروی نیروی برایند )مقدار و زاویه( وارد بر تکیه. 2ت

P=6  وQ=4 را  نیوتن کیلو
  بیابید.

 

 
[8.03N, 3.8°↙] 


